Олимпиада
учени__ 2 класса А 
МАОУ «СОШ №40» г. Перми
__________________________________

1. Реши задачу:
У мамы было 35 конфет. Она их разложила в 5 пакетиков (в первый 2, во второй 4, в третий 6, в четвертый 8 и в пятый 10) и сказала детям: «Тому, кто сумеет распределить эти пакетики между тремя детьми так, чтобы каждый получил поровну конфет, я отдам оставшиеся конфеты». Догадалась только одна девочка. Как она распределила пакетики и сколько конфет получила за сообразительность? (5 баллов.)
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Реши задачу с помощью чертежа, запиши ответ:
Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на три части. Всего стало 15 листов. Сколько листов разрезали? (5 баллов.)




3. Расшифруй ребусы:






   __________________        ______________   ________________      ___________________
( 4 балла.)

4. Между цифрами 1, 2, 3, 4, 5 поставь знаки действий так, чтобы равенство стало верным. (3 балла.)                
                                              1   2   3   4   5 = 9

      5.Вставь пропущенные цифры так, чтобы получились верные равенства. (5 баллов.)
                            -            = 1
           
                           +        7  = 

                            -  7        = 

                           +            = 5

                        2 -          9 =      3  
     6. Догадайся, какие цифры пропущены, и впиши получившиеся числа в чертёж: (3 балла)

                 6 – 1      = 24


     7. Заштрихуй фигуру, которая является общей частью для треугольника, квадрата и 
	
	
	

	
	
	

	
	
	


     круга. (2 балла.)









      

      8. Расставь числа. (рисунок справа)

      
      В каждой из 9 клеток квадрата поставить одно из чисел 1, 2, 3 так, чтобы сумма чисел, 
      стоящих в каждом вертикальном ряду, в каждом горизонтальном ряду, а также по любой 
      диагонали, равнялась 6. (3 балла)

     9. Реши задачу: (5 баллов)
     Вася, Игорь, Алёша и Федя ловили рыбу. Вместе они поймали 26 пескарей. Вася поймал на 3 
     пескаря больше чем Игорь, Игорь – на 3 пескаря больше чем Алеша, Алеша на 3 пескаря 
     больше чем Федя. По сколько пескарей поймал каждый из мальчиков?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
     10.Запиши рассуждение: (5 баллов)
     Имеется кусок материи длиной 8 м. Как, не пользуясь метром, отмерить 6 метров?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

    11. Запиши ответ. (5 баллов)
 Жил был поп – толоконный лоб. С хозяйством попа справляются 10 работников. Каждый работник в день съедает каравай хлеба и другие продукты. Поп принял на работу Балду. И тогда:

Живёт Балда в поповом доме,
Спит себе на соломе,
Ест за четверых,
Работает за семерых…

Поп обрадовался и прогнал лишних работников. 
Сколько караваев экономил поп ежедневно?

    12. Сосчитай и запиши, сколько треугольников в данной фигуре? (5 баллов.)
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